
 
 
 
 

 
Zagreb, 17. siječnja 2009. 

 

• Tijana Brletić osvojila pobjednički trofej dm damSKI kupa, 
drugo mjesto pripalo je Barbari Štrbac, a treće Vedrani 
Senečić 

• Uz 120 rekreativnih skijašica na sljemenskom Bijelom 
spustu niz veleslalomska vrata spustile su se i hrvatske 
skijaške reprezentativke  

• Na cjelodnevnom dogañanju stotine grañana bodrilo  
natjecateljice  

 

 

 

Titulu prve dame rekreativnog skijanja danas je na Sljemenu ponijela Tijana Brletić, 
tridesetogodišnja Zagrepčanka koja je veleslalomsku trku na Bijelom spustu izvozila 
u 25:78 sekundi i osvojila pobjednički trofej dm damSKI kupa 2009. Drugo mjesto je 
odnijela voditeljica HTV-a Barbara Štrbac, koja je pokazala zavidnu skijašku vještinu, 
a mjesto na pobjedničkom postolju izmaklo joj je za sekundu razlike. Na treće se 
mjesto plasirala Vedrana Senečić arhitektica iz Zagreba, koja je na cilj stiga za 27:21 
sekundu. Bila je to danas žestoka borba za pobjedničke trofeje dm damSKI kupa i 
vrijedne nagrade, u kojoj je nastupilo ukupno 120 natjecateljica, rekreativnih 
skijašica, koje su se prijavile i bile izvučene za sudjelovanje na ovom prvom 
natjecanju u veleslalomu žena koje se skijanjem bave rekreativno.  
Niz veleslalomska vrata spustile su se i naše profesionalne skijašice Janica Kostelić, 
Nika Fleiss, Ana Jelušić, Sofija Novoselić, Matea Ferk i Tea Palić. Utrku je u podne 
otvorila Janica Kostelić, a rezultati spusta naših reprezentativki nisu ušli u 
konkurenciju, tek su bili zgodan pokazatelj brzine rekreativki. I mora se priznati da su 
skijašice koje su se borile za trofeje trku odvozile sa zavidnim vremenima, tek par 
sekundi manje nego što je bilo prolazno vrijeme profesionalnih skijašica. 
U cjelodnevnom dogañanju kao što su organizatori, dm i Hrvatska skijaška 
reprezentacija i očekivali, uživalo je na stotine posjetitelja Sljemena i bila je to prava 
promocija skijanja kao jednog od najljepših zimskih sportova. Činovnička livada 



odzvanjala je glasnim navijačkim bodrenjem srčanim natjecateljicama, a za repete 
ukusnog vojničkog graha, slasnih kriški novih vrsta kruha Željka Mavrovića, vrućeg 
čaja Biofarmi i juhe Knorr  nikome nije bilo teško i nekoliko puta stati u red. Za sve je 
danas dovoljno bilo i hrane, ali i odlične glazbe, dobre zabave i  pravog sportskog 
ugoñaja. 
Meñu natjecateljicama bilo je dama koje su, unatoč višegodišnjem skijaškom stažu, 
prvi puta sudjelovale na pravom skijaškom natjecanju, a to iskustvo, izjavile su 
mnoge od natjecateljica, rado bi ponovile. A kako tvrde organizatori, damSKI kup 
2009. tek je prvi u nizu natjecanja koje će ubuduće organizirati s ciljem da bude u 
siječnju svake godine i tradicionalan te da na njima sudjeluje što više žena koje se 
skijanjem bave rekreativno. 
 

Meñu natjecateljicama na dm damSKI kupu, koje je imalo pokroviteljstvo Grada 
Zagreba i Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, našle se se, uz drugo 
plasiranu Barbaru Štrbac, i HTV-ove novinarke Mirna Zidarić i Nevena Rendeli, a 
cijelu utrku navijajući je pratila i mlada pjevačica Antonija Šola. 
 

Popularizacija rekreativnog skijanja i promocija zdravog života ideja je vodilja 
natjecanja dm damSKI kup 2009. Prvo je to natjecanje u skijanju za žene rekreativke, 
koje može postati tradicija na Sljemenu, što i jest želja dm-a koji kontinuirano ulaže u 
promociju sporta i uključivanje što većeg broja grañana u sportske aktivnosti, 
istaknula je Marinka Akrap, članica Uprave dm-a. 
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